

Σπύρος Μουντρούιδης, Οικονομολόγος MSc, Γεν. Δντης



Ο Σπύρος Μουντρούιδης είναι απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (πρ. ΑΣΟΕΕ) (1989-1994) και κάτοχος MSc in Economics με ειδίκευση στην Οικονομική Θεωρία, έχοντας ολοκληρώσει επιτυχώς το πλήρους φοίτησης διετές πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Οικονομικής Επιστήμης του ΟΠΑ (1994-1996).

Εργάστηκε ως Επιστημονικός Συνεργάτης (1999-2000) της Μονάδας Βιομηχανικής Οργάνωσης του Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ) και Διευθυντής Έρευνας (2000-2008) στο Ινστιτούτο Οικονομίας των Κατασκευών (ΙΟΚ), όπου και δημιούργησε το τμήμα έρευνας, στατιστικής ανάλυσης και τεκμηρίωσης, με στόχο την μελέτη των θεμάτων που έχουν σχέση με το σχεδιασμό, το κόστος, την παραγωγικότητα, την χρηματοδότηση, την ποιότητα και την ανάθεση των κατασκευών στον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα.

Από το 2008 είναι ο Γενικός Διευθυντής του Πανελληνίου Συνδέσμου Τεχνικών Εταιρειών (ΣΑΤΕ) με κύριες αρμοδιότητες: α) τον σχεδιασμό, την εκτέλεση και την παρακολούθηση υλοποίησης του επιχειρησιακού πλάνου του Συνδέσμου, β) τον συντονισμό των δραστηριοτήτων των Υπηρεσιών και των εξωτερικών Συμβούλων και Συνεργατών του ΣΑΤΕ, γ) τη διεύθυνση / εποπτεία των Κεντρικών και οκτώ Περιφερειακών Γραφείων, δ) τη διαχείριση των εξωτερικών συνεργασιών και σχέσεων του ΣΑΤΕ με άλλους κλαδικούς φορείς, δημόσιες υπηρεσίες, πρεσβείες κ.λ.π..

Από το 2019 ασκεί τα καθήκοντα του Εκτελεστικού Διευθυντή του Εθνικού Συμβουλίου Βιομηχανίας Υποδομών και Κατασκευών (ΕΣΒΥΚ).

Έχει εκπονήσει εξ ολοκλήρου περισσότερες από 25 πρωτότυπες μελέτες και έρευνες, κυρίως κλαδικού περιεχομένου, και έχει αποτελέσει μέλος ομάδων εργασίας για την εκπόνηση σειράς άλλων (>20) μελετών και οικονομικών ερευνών.

Κατά την επαγγελματική του ενασχόληση έχει συνεργαστεί με εταιρείες παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, ως εμπειρογνώμονας, και έχει μετάσχει, ως εξειδικευμένος εισηγητής, σε σεμινάρια εκπόνησης τεχνοοικονομικών μελετών και Project Management.